

**Procesul-verbal al
ședinței ordinare a Consiliului Județean Bihor
din data de 19 septembrie 2017, ora 11.00**

Ședința se deschide cu intonarea Imnului de Stat al României.

X

Dl Președinte: Sărut mâna, bună ziua. Doresc să anunț prezența. Avem 17 persoane absente și avem, pe lângă acești 17 absenți, care înseamnă integrala fracțiune a PNL-ului, un post vacantat. Așa că, având în vedere că colegii – degeaba-i așteptăm, fiindcă n-au venit la nicio comisie de specialitate din ziua de astăzi - ședința o putem închide, fiindcă nu avem cvorumul necesar ședinței.

PREZENȚI: Pásztor Sándor – președinte, Bodea Traian – vicepreședinte, Mang Ioan – vicepreședinte, Babău Stela, Boda Gergely-Zoltán, Butișcă Victorica-Valentina, Chirilă Florin-Bujor, David Sergiu-Octavian, Dume Dorel-Marcel, Grim András, Kéry Hajnal, Mateaș Julien Dumitru, Oros Florian-Victor, Péter Zoltan-Stefan, Szabó Ștefan-Gheza, Szoboszlai-Gáspár István, Țara Ioan-Gheorghe - consilieri județeni și domnul Sarkady Zsolt, înlocuitor al secretarului județului.

ABSENȚI: Avriganu Ionel, Bezi Ovidiu, Bodea Nicolae Dan, Borza Cornel, Câmpan Ioan, Foncea Gheorghe-Dacian, Gal Călin, Kiss Janos, Lascu Tudor-Sebastian, Madear Moisa Tudorel, Motoca Romulus-Sorin, Neag Gheorghe Dumitru, Neniu Constantin, Peti Iosif-Alin, Popa Lidia, Suci Teodor Ioan, Tiron Ana-Maria (mandat încetat de drept și loc vacant, potrivit Ordinului Prefectului Județului Bihor nr. 286 din 19.09.2017), Toderici Mihai.

Participă invitați pe marginea punctelor de pe ordinea de zi.

Sunt prezenți în sală reprezentanți ai mass-media locală.

Convocarea Consiliului Județean s-a făcut prin Dispoziția nr. 640 din 11.09.2017 - care a fost dată publicității în mass-media și pe site-ul Consiliului Județean Bihor.

X

Dl Președinte: Vă mulțumesc. Dacă discuții sunt, cu cea mai mare plăcere; da, vă ascult.

Dl Ioan Mang: Vă mulțumesc. Eu aș dori să-i informez pe cei prezenți și în special pe reprezentanții presei cu care nu am avut ocazia să discutăm până acum. Se constată încă o dată buna intenție a consilierilor PNL de a contribui la bunul mers al consiliului județean și la dezvoltarea județului Bihor. Dâșșii, din informațiile pe care le avem, astăzi nu puteau să fie 17, și atunci ca să blocheze validarea următorului consilier de pe lista PSD, au decis să nu participe la această ședință. Aș dori să vă spun, următorul pe lista consilierilor și care va trebui validat este domnul Adrian Szatmari, directorul Liceului Tehnologic din Salonta, liceul agricol, o școală de prestigiu în domeniul agricol. Pentru cei care nu știu încă, este cel mai mare liceu agricol din România și liceul cu cea mai mare bază didactică agricolă din România. Îmi pare rău că un astfel de om este oprit astăzi să intre în Consiliul Județean, dar, pe de altă parte, sunt convins că acest lucru se va întâmpla în ședințele următoare, neexistând nici un motiv de a nu-l valida. Eu vă mulțumesc și în continuare dacă domnul președinte mai vrea să spună. Eu mi-am încheiat aici pledoaria privind motivul principal, zic eu, pentru care dâșșii nu au venit astăzi.

Dl Președinte: Vă mulțumesc! Doresc să vă anunț atunci că pentru miercuri, săptămâna viitoare, în 27 - trebuie să avem 5 zile pentru ordinară - convocăm ședința ordinară a lunii septembrie; avem niște urgențe, mă refer, de exemplu, la materialul 2 de astăzi, care stabilește salarizarea personalului din consiliul județean și din instituțiile subordonate. Trebuie să luăm o hotărâre, fiindcă vom rămâne fără salarii, aferente lunii septembrie. Hotărârile sunt pregătite și cred că este o imaturitate ca să nu se treacă acest material, prin care colegii noștri pot să își ia salariile aferente lunii septembrie. Respectiv, ieri seara, până în jurul orei 9, am avut discuții încă cu cei de la ADR Nord Vest, mi s-a aprobat prin București, știți foarte bine că inițial am venit cu o cofinanțare de 31% pentru drumul Apusenilor, fiindcă portofoliul de proiecte s-a umplut; ieri seară am fost anunțați după nenumărate discuții din ultimele zile că ni s-a aprobat cofinanțarea de doar 2%, așteaptă ministerul să retransmitem hotărârea de consiliu județean cu 2% aferent al proiectului Traseu Regional Transilvania Nord Drumul Apuseni, ca să putem semna în zilele următoare contractul. Deci sunt 2 materiale foarte urgente. Pe lângă acest lucru, vom reveni atunci probabil zile următoare; facem un pachet și cu proiectele RO-HU ale consiliului județean, care sunt pregătite și în care suntem parteneri. Așa că, prin dumneavoastră, lansez invitația, prin presă, colegilor liberali, totuși să prezinte o oarecare imaturitate și să vină la ședință, fiindcă temporar se poate folosi această problemă, că postul unei persoane a fost vacantat, dar consiliul județean trebuie să funcționeze mai departe. Dacă mai avem vreo discuție, vreo intervenție? Nu. Dacă nu, miercuri ne vedem atunci, consider ședința consiliului județean închisă. Vă mulțumesc!

PREȘEDINTE,

PÁSZTOR SÁNDOR



SECRETAR AL JUDEȚULUI,

CARMEN SOLTĂNEL

